2. olvasólecke tesztkérdései


	A
	A költség

	
	a
	valamely gazdasági tevékenység (termelés, szolgáltatás) érdekében felmerült munka- és eszközráfordítás pénzben kifejezett értéke

	
	b
	tényleges pénzeszközcsökkenés, pénzkiadás, pénzmozgással jár 

	
	c
	valamely gazdasági tevékenység (termelés, szolgáltatás) érdekében történő munka- és eszközráfordítás

	B
	A kiadás

	
	a
	valamely gazdasági tevékenység (termelés, szolgáltatás) érdekében felmerült munka- és eszközráfordítás pénzben kifejezett értéke

	
	b
	tényleges pénzeszközcsökkenés, pénzkiadás, pénzmozgással jár

	
	c
	valamely gazdasági tevékenység (termelés, szolgáltatás) érdekében történő munka- és eszközráfordítás

	B
	A költségnemek a következők

	
	a
	elemi költségek, összetett költségek

	
	b
	anyag, bér, közteher, amortizáció

	
	c
	közvetlen költségek, közvetett költségek

	B
	Összetett költség

	
	a
	anyag, bér, közteher amortizáció

	
	b
	segédüzemi költség, befejezetlen termelés

	
	c
	amortizáció

	C
	A közvetlen költségek

	
	a
	elemi költségekből állnak

	
	b
	felmerülésük pillanatában nem lehet egyértelműen és pontosan megállapítani, hogy melyik ágazat, termék, termény vagy szolgáltatás érdekében merültek fel

	
	c
	felmerülésük pillanatában azonnal tudható, hogy melyik ágazatot terhelik 

	B
	Jövedelemkategóriák

	
	a
	valamely gazdasági tevékenység (termelés, szolgáltatás) érdekében felmerült munka- és eszközráfordítás pénzben kifejezett értéke

	
	b
	nettó jövedelem, bruttó jövedelem, fedezeti hozzájárulás, fedezeti összeg

	
	c
	valamely gazdasági tevékenység (termelés, szolgáltatás) érdekében történő munka- és eszközráfordítás

	C
	Nettó jövedelem

	
	a
	árbevétel és a teljes költség különbsége

	
	b
	az értékesítés során kapott pénzösszeg

	
	c
	termelési érték és az összes költség különbsége

	A
	Bruttó jövedelem

	
	a
	nettó jövedelem és az élőmunka együttes értéke

	
	b
	árbevétel és a teljes költség különbsége

	
	c
	termelési érték és az összes költség különbsége

	B
	Fedezeti Hozzájárulás

	
	a
	szolgál a változó költségek és ha van a nyereség fedezeteként

	
	b
	[bookmark: _GoBack]szolgál az állandó költségek és ha van a nyereség fedezeteként

	
	c
	tartalmazza a nettó jövedelmet és a változó költségeket

	C
	Fedezeti összeg

	
	a
	a termelési érték és a közvetett költségek különbsége

	
	b
	a termelési érték és az állandó költségek különbsége

	
	c
	a termelési érték és a közvetlen költségek különbsége



